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ШАМПИОНИ ЗНАЊА 

 

 

9. април је посебно обележио успех наших 

физичара на Републичком такмичењу у 

Краљеву. Сташа Алексић VII2је, и овај 

пут, била сјајна – освојила је 1. место, а 

одличан успех је постигао и Алекса Јокић 

VI1, освојивши 3. место. Наше физичаре је 

за такмичење припремао наставник 

Владимир Илић. 
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Наредног дана је одржано Општинско такмичење из Биологије, а наши 

ученици постигли су одличан успех: 

Исак Пуцаревић V1 – 1. место 

Катарина Терзин V3 – 3. место 

Наталија Премчевић VIII1 – 3. место 

Ментор: наставница Јелена Бибин 

 

Тог 10. априла су одржана још два значајна такмичења : 

 

 Окружно такмичење из страних језика, а домаћин такмичења је била, 

већ традиционално, наша „Ђура―. Постигли смо одличне резултате у 

познавању енглеског језика: 

Душан Цвитковац VIII3 – 1. место 

Вања Ковач VIII2 – 2. место 

Данијела Каруовић VIII2 – 3. место 

Ментори: наставнице Татјана Станимировић и Маја Алмажан  

 

 Окружно такмичење из Технике и технологије, на којем је 

ученица VII2, Адријана Шебез, освојила 3. место. 

Ментор: наставник Јован Ђорђевић 

 

 

После освојеног првог места на Градском такмичењу, фудбалска екипа 

наше школе је на Међуопштинском такмичењу, које је одржано 11. 

априла, освојила друго место и пласирала се на СОШОВ! 

Чланови победничке фудбалске екипе: Иван Чупић VIII3, Душан 

Миловановић VIII1, Милош Кнежевић VIII3, Душан Кирћански VIII2, 

Огњен Ерски VII3, Александар КарловчанVIII2, ЈованНићетин 
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VIII1,Лука Аћин VIII2, Лука Киш VIII1, Ненад Радичев VIII1. Тренер: 

наставник Немања Бањац 

 

 

Ученици IV2 и учитељица Радосна Влајков су средином априла посетили 

Музеј и, овога пута, учествовали на радионици „Знањем чувам свет око 

нас―. 

 

 

Овог месеца је осванула јоп једна изложба ликовних радова у школском 

холу. Приредила ју је наставница Јелена Гојсовић, изложивши 

најуспелије радове ученика петог разреда на тему „Мртва природа― ... 
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ЛАЈКИЋ ЗА ПЕСМУ ХЕЛЕНЕ ПЕТРОВИЋ III3 

Ученици III-3  (учитељица Светлана Радин) учествовали су  на конкурсу за 

најлепшу дечју љубавну песму 2022,  за младе песнике до 15 година. Песму 

„Љубав није само реч― ученице Хелене Петровић, жири је одабрао да се нађе 

у ПЕСМАРИЦИ. Како је и на ФБ страници Културног центра Футог, 

организовано гласање за три најлепше песме, позвали смо преко школског 

разгласа наше ученике и наставнике да подрже Хеленин поетски дар 

гласајући за њену песму до поднева, 15. априла. 
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Родитељи наших осмака су могли и путем сајта школе да се информишу о 

КАЛЕНДАРУ АКТИВНОСТИ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ЗАВРШНОГ ИСПИТА 

НА КРАЈУ ОСНОВНОГ ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА ЗА ШКОЛСКУ 

2021/2022. ГОДИНУ И ПРИЈЕМНОГ ИСПИТА И УПИСА УЧЕНИКА У 

СРЕДЊУ ШКОЛУ ЗА ШКОЛСКУ 2022/2023. ГОДИНУ 

 

 

РЕЗУЛТАТИ МАТЕМАТИЧКОГ ТАКМИЧЕЊА „МИСЛИША― 

I разред 
Вук Петровић I3 – похвала 

II разред 
Адријан Ардељан II2 – похвала 

Јован Медаревић II1 – похвала 

Тара Татомиров II1 – похвала 

III разред 
Неда Радановић III1 – похвала 

Петар Сремац III1 – похвала 

Лука Шаровић III1 – похвала 

V разред 

Стефан Јосимив V2 – 3. награда 

VI разред 
Алекса Јокић VI1 – 2. награда 

VII разред 
СташаАлексић VII2 – 3. награда 



156 
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У сусрет Ускрсу 

 

Јанков Мост 

 

Деца из Јанковог Моста су са учитељицом и васпитачицом правила  

различите ускршње украсе, цртеже од хамера, колаж папира, кутија од јаја и 

на тај начин обележила највећи хришћански празник. 

 

 

Час међупредметног повезивања (Енглески језик – Ликовна култура), који су 

ученицима III3 одржале учитељица Светлана Радин и Сандра Палатинуш, 

наставница енглеског језика, био је посвећен креативном обележавању 

предстојећег празника. 
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Мађарски традиционални обичај, како смо сазнали од наставнице Габриеле 

Товизи и ђака који похађају часове мађарског језика у нашој школи, јесте да 

за Велики понедељак дечаци заливају девојчице водом, да би оне током целе 

године биле здраве. Овај обичај смо забележили и путем видеа ... 
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Одељењу II2 учитељице Зорице Јешић, креативну радионицу „У сусрет 

Ускрсу―, одржала је 14. априла Маријана Мишић Андрић, родитељ ... 

 

 

 

Срећне ускршње празнике пожелели су нам „Ђурини― млађи 

ђаци са својим учитељицама и тичерком, а од њихових радова 

смо припремили видео изложбу .. 
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Видео „Ускршња честитика― ученика III2 и учитељице Соње Вујаковић, 

настала је након реализованих часова корелације … 

 

 

 

Наши ученици другог разреда су са својим учитељицама Зорицом Трифунов, 

Зорицом Јешић и Весном Лугоња, посетили 21. априла Бело Блато и салаш 

Лујза, у организацији зрењанинског Културног центра ... 
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„УСКРШЊЕ ЈАЈЕ― 

 

 

Удружење „Вратимо деци радост у покрету― и велики број спонзора 7. дечјег 

фестивала „Ускршње јаје― је 23. априла зрењанинској деци приредио 

предивно, активно 

дружење. Нашиученицисубилималипредузетницинадечјојпијаци, а 

ученицима III1 и учитељициМариниМајнерић једодељена 3.награда наконку

рсузагрупниликовнирад„Ускршњејаје―.  

 

 

Ученици III3 и учитељица Светлана Радин су се забавили на једном од 

априлских часова ликовне културе правећи минијатуре. 
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27. мај - Ученици осмог разреда и наставница Моника Михић су овога дана, 

у оквиру наставе грађанског васпитања, присуствовали програму посвећеном 

разговорима о превенцији болести зависности. Радионицу су водили 

представници Библиотеке и чланови центра „РЕТО – ИМА НАДЕ―. Причали 

су о својим искуствима, штетном утицају дроге и опијата. Деца су имала 

прилике да постављају питања, а на многа од њих гости су веома отворено 

одговарали. Ученицима се свидела радионица, јер су на потпуно другачији 

начин дошли до сазнања о овој озбиљној теми као што је то дрога. 

 

О одлукама Тима за праћење и координисање превентивних мера у раду 

школа, наставили смо редовно да извештавамо путем школског сајта ... 
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MAJ 

 

Почетком маја нас је обрадовала вест о сјајном успеху ученице Заре 

Замуровић, ученице III1, на „Hippo“ такмичеоу „Енглески без граница“. Зару, 
кап јединпг представника у оенпј категприји из Србије, пчекује великп 
светскп финале, кпје ће се пдржати септембра у Риму! 

 

 
 

 

 

Потписивањем меморандума о сарадњи на пројекту ―Циркуларно иновативне и 

отпорне градске лабораторије у региону Адрион – ЦИРКЛ‖ у току септембра 

месеца, наша школа се нашла међу зрењанинским основним школама које 

учествују у овом значајном пројекту (Петар Петровић Његош, Соња 

Маринковић, Жарко Зрењанин, Ђура Јакшић).  Очување животне средине и 

управљање електронским и електричним отпадом јесу области које 

представљају главну смерницу при спровођењу активности у школама-

потписницима меморандума. 

Учешће у пројекту има и такмичарски карактер те смо тако почетком маја 

месеца позвали све наше суграђане, најпре Граднуличане, да се прикључе 

акцији прикупљања е-отпада, којaје планирана да се реализује у „Ђурином― 

школском дворишту 11. маја, у периоду од 8 до 18 часова. 

Акцију смо најавили, а потом и пропратили путем сајта школе и друштвених 

мрежа. Ученички парламент се у сарадњи са Тимом за промоцију рада 

школе, побринуо да ова значајна вест дође до што већег броја 

суграђана у виду штампаних флајера. 
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Овог месеца наши ученици су забележили успех на Окружном 

такмичењу за најбољу дечју карикатуру „Мали Пјер― и пласман на 

Републичко такмичење: 

 

Категорија ученика од 1. до 4. разреда: 

 

1.место – Мила Бабић IV1 

2.место – Неда Радановић III1 

3.место – Јана Гардиновачки IV1 

 



165 
  

   
 

 

Категорија ученика од 5. до 8. разреда: 

1.место – Михајло Станић V1 

2.место – Душан Станић VII2 

3.место – Ксенија Кнежевић VIII3 
 

 

 

„Стиже нам мај, тражи се поетски змај!― – Библиотечка секција „Ђурини― 

библиотекари, коју води библиотекарка Светлана Бачулов, кренула је 

почетком месеца у сусрет „Песничкој штафети― и гостујућем писцу Угљеши 

Шајтинцу. Три промотивна видеа објављена су на јутјуб каналу секције, сајту 

школе и друштвеним мрежама. 

https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/05/%D0%9C%D0%B0%D0%BB%D0%B8-%D0%9F%D1%98%D0%B5%D1%80-2022-2.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/05/%D0%9C%D0%B0%D0%BB%D0%B8-%D0%9F%D1%98%D0%B5%D1%80-2022-3.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/05/%D0%9C%D0%B0%D0%BB%D0%B8-%D0%9F%D1%98%D0%B5%D1%80-2022-1.jpg
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Почетком маја месеца наши ученици III3 и учитељица Светлана Радин су 

успешно привели крају пројектни задатак ‗Здрава храна―. Ова занимљива и 

увек актуелна тема дала је и практичне резултате – пуне чиније витамина... 

 



167 
  

7. мај - На Окружном такмичењу из Биологије ученици наше школе су 

постигли одличан успех: 

Исак Пуцаревић V1 – 2. место 

Катарина Терзин V3 – 3. место 

 

Ментор: наставница Јелена Бибин 

9. мај – „Песничка штафета― 

Уз културно-уметнички програм, који су припремили ученици III2 са 

учитељицом Соњом Вујаковић, дочекали смо овога дана, у свечаној сали МЗ 

„Граднулица―, 48. „Песничку штафету― и њеног овогодишњег водитеља, 

писца Угљешу Шајтинца.  Чули смо  тридесет лепих песама наших ученика, 

од којих је гостујући писац изабрао три, које су се нашле у наредном кругу 

такмичења: 

„Моја другарица― Луне Шаровић I2 

„Зубићи― Таре Татомиров II1 

„Љубав― Лазара Радичева  III3 

 

 

У оквиру наставе грађанског васпитања, 9. и 10. маја су одржане две 

радионице у одељењима VIII2 и VIII3. На њима се говорило о Холокаусту и 

https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/05/Luna-Sarovic-I2.docx
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/05/Tara-Tatomirov-II1.docx
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/05/%D0%89%D0%A3%D0%91%D0%90%D0%92-Lazar-Radicev.docx
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дискриминацији Јевреја у току Другог светског рата. Причало се о 

предрасудама, антисемитизму, о толеранцији, разумевању, као и о узајамном 

поштовању међу људима. 

 

11. мај - Наши млађи ученици су овога дана посетили Културни центар и 

погледали балетску представу хуманитарног карактера, рађену по мотивима 
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књиге „Књига о џунгли― Радјарда Киплинга, у извођењу Балетског студија 

„Стејџ―. 

 

 

 

Средином овог месеца смо забележили још један успех ученика III1.Основн 

ашкола „Aлекса Шантић― у Калуђерици, поводом традиционалне 

манифестације „Шантићеви дани―, расписала је међународни ликовни и 

литерарни конкурс „Шантићева реч―,за ученике основних и средњих школа. 

Наша ученица III1, Ана Шаровић, под менторством учитељице Марине 

Мајнерић, постигла је успех за ликовн ирад на тему „Шарени свет 

другарства― и освојила 1. похвалу у категорији ликовних радова ученика од 

првог до четвртог разреда. 
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У нашој школи је овог месеца у сва три одељења осмог разреда одржана 

промоција Средње пољопривредне школе. 

Професори стручних предмета су објаснили ученицима који смерови се могу 

уписати у овој зрењанинској средњој школи и шта се на њима изучава, како 

су организоване теоријска  и практична настава, као и шта се може радити 

или у ком правцу наставити школовање након завршене Средње 

пољопривредне школе. 
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„Брзином до звезда― - Овог месеца смо забележили и један спортски успех - 

Ученици трећег и четвртог разреда су учествовали на манифестацији 

„Брзином до звезда―, а најбржи међу њима био је Алекса Јовица, ученик IV1.  

 

 

Пројекат „Путујемо по Европи― - Може ли се отпутовати у другу државу, 

упознати се с њеним обележјима, обичајима, знаменитостима, културом, а да 

се не изађе из школе?!  

Ученици 3/1 и учитељица Марина Мајнерић су показали да може, 

захваљујући међупредметном повезивању.  Другари су мини пројектима 

једни друге упознали с Хором бечких дечака, Пратером у Бечу, Метеорима и 

Хиландаром у Грчкој. Грчки богови и Моцарт су испричали своје приче. 

Ученици су отворили врата и родитељима, својим најдражим гостима. По 

завршетку радних задатака, ученици су се почастили 



172 
  

„Сахер―тортом,„Моцарт―куглама, грчком питом, а укусним цацики преливом 

су зачинили гирос. Смењивали су се валцер и сиртаки, дечји смех и 

задовољство. 

Ово путовање је оставило одличан утисак на децу и родитеље, који су 

пружили велику помоћ у реализацији овог пројекта. 

 

 

 

Поводом „Ноћи музеја―, ученици другог разреда су са својом браћом и 

сестрама учествовали на радионици за децу „Микро микроби―, у Културном 

центру Зрењанина. 

Под микроскопом су посматрали различите фиксне (ћелије различитог 

биљног и животињског порекла) и нативне препарате са ћелијама плесни и 

квасца, а затим су на папир пренели оно што виде, односно интерпретирали 

по сопственом доживљају микро свет који упознају. Користили су бојице, 

фломастере, глитере, шљокице, комаде крпица, лепак и друге различите 

материјале. 

Руководиоци радионице су били струк. инж. тех. специјалиста Вера Ерски и 

проф. др Данијела Јашин. 

 



173 
  

 

 

Успех „Ђуриних― ученика на кросу РТС-а: 

 

ПРВИ РАЗРЕД: 

 

1.место Нина Радловачки I-2 

2.место Ксенија Цветић I-3 

3.место Лена Лудошки I-1 

1.место Аександар Терзин I-3 

2.место Томислав Батањски I-2 

3.место Вукашин Кришанов I-1 

 

   

 

 

 

 

https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/05/%D0%9A%D1%80%D0%BE%D1%81-%D0%BF%D1%80%D0%B2%D0%B0%D1%86%D0%B8-2022-2.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/05/%D0%9A%D1%80%D0%BE%D1%81-%D0%BF%D1%80%D0%B2%D0%B0%D1%86%D0%B8-2022-1.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/05/%D0%9A%D1%80%D0%BE%D1%81-%D0%BF%D1%80%D0%B2%D0%B0%D1%86%D0%B8-2022-3.jpg
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ДРУГИ РАЗРЕД: 

 

1.место Јелена Петровић II-2 

2.местоТара Татомиров II-1 

3.место Уна Миланков II-1 

1.место Мане Секулић II-3 

2.место Владимир Ћурчић II-3 

3.место Матеј Увалин II-2 

 

   

 

ТРЕЋИ РАЗРЕД: 

 

1.место Нађа Суботички III-3 

2.место Бојана Веселинов III-1 

3.место Хана Ковачевић III-1 

1.место Мирко Прстојевић III-2 

2.место Јован Нешић III-1 

3.место Страхиња Грујић III-3 

 

ЧЕТВРТИ РАЗРЕД: 

 

1.место Милица Божић IV-3   

2.место Јана Гардиновачки IV-1  

3.место Нина Петровић IV-1  

 1.место Немања  Ташин IV-2   

 2.место АлексаЈовица IV-1                   

 3.место НемањаНепергаћа IV-1 

 

  

 

https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/05/%D0%9A%D1%80%D0%BE%D1%81-2.%D1%80%D0%B0%D0%B7%D1%80%D0%B5%D0%B4-2022-2.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/05/%D0%9A%D1%80%D0%BE%D1%81-2.%D1%80%D0%B0%D0%B7%D1%80%D0%B5%D0%B4-2022-1.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/05/%D0%9A%D1%80%D0%BE%D1%81-2.%D1%80%D0%B0%D0%B7%D1%80%D0%B5%D0%B4-2022-3.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/05/%D0%9A%D1%80%D0%BE%D1%81-4.-%D1%80%D0%B0%D0%B7%D1%80%D0%B5%D0%B4-2022-1.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/05/%D0%9A%D1%80%D0%BE%D1%81-4.-%D1%80%D0%B0%D0%B7%D1%80%D0%B5%D0%B4-2022-2.jpg
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Овог месеца смо обавештени о успеху наших ученика првог разреда на 

Републичкој смотри „Дани ћирилице― - ученици учитељице Биљана 

Перин већ традиционално постижу запажене резултате на овом такмичењу. 

Овога пута, колективну похвалу за групни рад, у категорији вез-иницијал, 

добили су ученици I3: Нина Маркети, Анђела Бељац, Милица Гуцул, Дуња 

Перић, Елена Цветић, Ксенија Цветић и Милош Тодоров. 

 

 

Резултати мерења Е-отпада - Како је учешће основних школа у пројекту 

―Циркуларно иновативне и отпорне градске лабораторије у региону Адрион – 

ЦИРКЛ‖  било и такмичарског карактера, позвали смо суграђане да нам се 

11. маја придруже у акцији прикупљања електронског и електричног отпада, 

коју смо реализовали у школском дворишту. Ученички парламент се 

потрудио да вест о овој значајној еколошкој акцији, у форми флајера, дође до 

што више наших Граднуличана, а резултати које смо добили након 

извршеног мерења прикупљеног е-отпада, показали су да смо се 

позиционирали као трећа школа међу потписницима меморандума о сарадњи 

на пројекту ЦИРКЛ: 

1. ОШ „ЖаркоЗрењанин― – 1812 кг 
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2. ОШ „П. П. Његош― – 1685 кг 

3. ОШ „ЂураЈакшић― – 1670 кг 

 

 

 

 

Дечји савез града Врања, поводом највећег хришћанског празника Ускрса, и 

ове године је расписао традиционални литерарни и ликовни конкурс 

„Христос воскресе, радост донесе―. Право учешћа на конкурсу имала су деца 

предшколског узраста као и ученици основних школа, од првог до осмог 

разреда са територије целе Србије, региона и шире. Обрадовала нас је вест да 

су се међу награђеним ликовним радовима, у категорији ученика од првог до 

четвртог разреда, нашли и они које су радили „Ђурини― прваци, ученици I3 

(ментор – учитељица Биљана Перин): Елена Цветић, Ксенија Цветић, Нина 

Маркети и Милица Гуцул. 
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Успеси наших ученика на такмичењу СОШОВ 2022: 

 

Марко Алексић II3 – 3. место (пливање-50 м/краул) 

Миа Бодваи II3 – 3. место (џудо) 

Страхиња Грујић III3 – 1. место (џудо) 

Јован Шујица V1 – 3. место (пливање- 50 м/краул) 

Нађа Руварац VI1 – 2. место (атлетика-600 м) 

Огњен Миловановић VI1 – 2. место (пливање-50 м/леђно) 

Никола Медан VII1 – 3. место (џудо) 

Сара Војнов VIII1 – 1. место (пливање- 50 м/краул) 

Душан Миловановић VIII1 – 3. мeстo (атлетика-100 м) 

 

 Екипаученикатрећегразреда освојилаје 1. место (Малеолимпијскеигре) : 

ЈованТопалов III2, АлексаДујаковић III2, ДанилоМедаревић III2, 

МиркоПрстојевић III2, АлексаМанојловић III2, АндрејБојанић III1, 

ЈованМијовић III1, ЈованНешић III1, МихаилоПејовић III1, 

ЛукаШаровић III1, АлександарВујин III2, ИванЈосимов III2 
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25.мај – овога дана смо за наше будуће прваке организовали  приредбу у 

свечаној сали МЗ „Граднулица―. Програм су припремили ученици четвртог 

разреда са својим учитељицама. Добродошлицу најмлађим „Ђуриним― 

ђацима пожелеле су, најпре, психолог и педагог школе, Јована Милићев 

Радишић и Бранка Јанчић, а потом и њихове будуће учитељице  – Гордана 

Кнежевић, Радосна Влајков и Зорана Ракић. 

Да су већ увелико спремни за школу, предшколци су нам и сами показали 

веселим програмом, који су извели уз подршку својих васпитача. 

Уследило је дружење предшколаца и четвртака у учионицама, у чије ће клупе 

сести већ почетком септембра месеца. 
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„Ђурини― најуспешнији математичари натакмичењу „Кенгур без 

граница―: 

АнђелаСтанковић I3 (ментор/учитељицаБиљанаПерин) – похвала 

НинаМаркети I3 (ментор/учитељицаБиљанаПерин) – похвала 

 
 

 

СтефанЈосимов V2 (ментор/наставницаВеснаВрућинић) – похвала 

СергејГрубачки V2 (ментор/наставницаВеснаВрућинић) – похвала 

АлексаЈокић VI1 (ментор/наставницаВеснаВрућинић) – 3. Награда 
 

26.мај - Наши ученици другог разреда и одељење III3, у пратњи својих 

учитељица, посетили су овога дана Културни центар и присуствовали 

концерту Музичке школе „Јосиф Маринковић―.  Дочекали су их млади 

музичари, који су представили различите инструменте уз одабран програм и 

трудили се да заинтересују публику за свет музичке уметности. 

 

https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/05/%D0%9A%D0%B5%D0%BD%D0%B3%D1%83%D1%80-2022..jpg
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ШАМПИОНИ ЗНАЊА - Републичко такмичење – 

Хемија 

Републичко такмичење из хемије било је обогаћено обиласком знаменитости 

у Нишу. Пре експерименталног дела такмичења, наставница Тања Ковић и 

ученице Сташа Алексић и Теодора Радичев су обишле Нишку тврђаву, где се 

налази Бали-бегова Џамија. Сташа и Теодора су направиле корелацију 

између хемије, историје и енглеског језика кроз едукативни садржај за 

туристе, на српском и енглеском језику, који је постављен, на тврђави, на 

одређеним местима. Обишле су и Ћеле кулу, док су чекале резултате након 

експеримента. Сташа и Теодора су вечерње сате провеле у пријатном 

друштву с новостеченим другарицама из Зрењанина, Кикинде, Новог Сада и 

Инђије. Организовали су и караоке дружење. 

Својим постигнутим успехом поноснима су нас учиниле ученице Сташа 

Алексић, која је освојила 1.награду/треће место, Теодора Радичев и 

њихова менторка, наставница Тања Ковић. 
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Завршница „Песничке штафете― – успех Лазара Радичева 

Након десетодневног путовања и 60 посећених школа на територији средњег 

Баната и општина Тител и Кикинда, крајем маја је завршена 48. „Песничка 

штафета―. У завршном програму ове значајне манифестације, која деценијама 

слави и подстиче дечји поетски израз, учествовали су запаженим драмским 

приказом и наши ученици 3/2 учитељице Соње Вујаковић. Посебно 

задовољство тог 26. маја, пружио нам је Лазар Радичев 3/3 , прочитавши 

стихове своје песме „Љубав―. Његова песма се нашла међу 12 

најинтересантнијих дечјих песама овогодишње Штафете. Предводник 

манифестације, писац Угљеша Шајтинац, имао је тежак задатак – од близу 

2000 дечјих песама, требало је одабрати оних 12 најбољих. Лазарeва „Љубав― 

се нашла међу њима, и заузела 3. место. За свој изузетан успех, Лазар, као и 

остале успешне Штафетине поете, награђене су вредним наградама. 
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31. мај – Дан ОШ „Ђура Јакшић― Зрењанин 

 

Уз мелодију химне школе „Поток жубори―, у извођењу хора под 

диригентском палицом наставнице Иване Петричић, отворили смо, у 

зрењанинском Културном центру, овогодишњу свечаност поводом 

обележавања Дана наше школе. 

„Ђурином― дану кренули смо у сусрет 30. маја, када смо у сали МЗ 

„Граднулица― уприличили свечаност у част наших ученика-овогодишњих 

успешних такмичара. Након наступа школског хора, солисткиње Иване 

Горшћак, и „Ђуриних― глумаца, директорка школе је уручила похвалнице 

свим успешним такмичарима, са жељом да и наредна година буде обележена 

различитим  ученичким успесима, почев од оних остварених у знању до оних 

спортских и  креативних … 

   

https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/%D0%BF%D0%BE%D1%85%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B5-2022-1.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/%D0%BF%D0%BE%D1%85%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B5-2022-3.jpg
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Кроз богати програм с великим бројем учесника, који је осмислила 

учитељица Соња Вујаковић, координатор културних дешавања, водиле су нас 

Сташа Алексић, Ива Крчмаров и Јована Величковић, ученице VII2. 

 
 

Имали смо прилику да  чујемо наше успешне рецитаторке, Катарину Терзин 

и Ину Берар, као и глумце, чланове драмске секције коју води наставница 

Марија Михајловић – да  избирач наилази на отирач, показали су нам  Павле 

Миличић V1/Соколовић, Николина Цветков VIII3/Јеца, Александра 

Ђурђевић  VIII1/Малчика, Николина Вуковић VI2/Савета и Немања Вукић 

VI2/поштар. 

 

 

 

 

https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/%D0%92%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%99%D0%B8-2022-1.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/%D0%92%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%99%D0%B8-2022-2.jpg
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https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/%D0%98%D0%BD%D0%B0-%D0%91%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%80.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B7%D0%B8%D0%BD-1.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/%D0%B3%D0%BB%D1%83%D0%BC%D1%86%D0%B8-2022..jpg
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Посебан тон школској свечаности дао је хор наших најмлађих ђака. Својом 

песмом су нас подсетили на све лепоте „Другарства― Љубивоја Ршумовића, а 

веселе плесне нумере ученика II1 (учитељица Зорица Трифунов) и III2 

(учитељица Соња Вујаковић), биле су пропраћене снажним аплаузом 

публике. 

 

 

 
  

https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/%D0%B3%D0%BB%D1%83%D0%BC%D1%86%D0%B8-2.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/%D1%85%D0%BE%D1%80-%D0%BF%D1%80%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%B0.jpg
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Дух традиције унеле су чланице школске фолклорне секције, коју води 

учитељица Зорана Ракић … 

https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/2-1-2.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/2-1-1.jpg
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Крај свечаности обележиле су речи директорке школе, наше драге Весне 

Сакелшек. Истичући да Основну школу „Ђура Јакшић― Зрењанин, 

квалитетном и успешном чине управо ученици и наставници, њихови 

заједнички успеси, директорка је колективу на чијем је челу била двадесет 

година, пожелела да и наредне рођендане слави поносећи се заједничким 

успесима. 

https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/%D1%84%D0%BE%D0%BB%D0%BA%D0%BB%D0%BE%D1%80-1.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/%D1%84%D0%BE%D0%BB%D0%BA%D0%BB%D0%BE%D1%80.jpg
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У знак захвалности за вишегодишњу успешну сарадњу коју је школа 

остварила сазначајним градским институцијама, месним заједницама 

„Граднулица― и „Јанков Мост― и појединцима, директорка је доделила 

захвалнице и поклон књиге. Посебну похвалу и захвалност за надахнут 

програм поводом „Ђуриног― 84. рођендана,  упутила је координатору 

школских свечаности, Соњи Вујаковић. 

 

 

Обележавање Дана школе представља и пригодну прилику када Наставничко 

веће похваљује ученике који су у току текуће школске године имали највише 

успеха на такмичењима. Ове године, од 150 похваљених ученика, њих 38 се 

издвојило постигнутим успесима. Као најуспешнији „Ђурини― 

такмичари,   награђени су Зборником радова лингвистичке секције, књигом 

насталом заједничким залагањем некадашњих ученика наше школе/чланова 

https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/%D0%94%D0%B8%D1%80%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%BA%D0%B0-%D0%92%D0%B5%D1%81%D0%BD%D0%B0-2022..jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B5.jpg
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лингвистичке секције  и наставнице српског језика у пензији, Софије 

Жебељан, која је, у друштву својих бивших колега, Ђурђевке Грујин, Љубице 

Бјелотомић, Марије и Петра Падејског, Константина Гросуа, Милке 

Карањац,  и „граднуличких пензионера―, пратила свечани школски програм 

… 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D0%B7%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B8-2022-2.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D0%B7%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B8-2022-1.jpg
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ЈУН 

Педагог школе Бранка Јанчић је са ученицима трећег разреда почетком овог 

месеца спровела радионицу на тему ,,Учити је лако ако знаш како―. У току 

радионице, ученици су имали прилку да се упознају како и на који начин да 

организују своје време, како да раде на дужем тексту као и на који начин да 

уче песмицу. 

У току радионице, ученици су размењивали своја искуства о учењу и 

техникама учења. Током разговора ученици су закључили да су сва знања 

резултат учења, да учење није лако, али да може бити лакше, брже, 

успешније применом одређених техника, а знање које се на тај начин усвоји 

може бити дуже запамћено. 

Говорило се и о осећају који прати стечено знање, а то је радост, срећа, успех 

и могућност да се научи још више. 

Заједно са педагогом, ученици су 

дошли до закључка да је за учење, поред бројних предуслова, 

најпре потребна ЖЕЉА ДА СЕ НЕШТО НАУЧИ. 
Потребно је себи поставити ЦИЉ УЧЕЊА и онда је и резултат и 

успех могућ. 
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„ЗНАЊЕ, НАШЕ ИМАЊЕ― – међушколски пројекат 

У жељи да нам образовање постане употребљиво знање и да деца све што 

науче, примене продуктивно и креативно, започели смо пројекат 

међушколског повезивања, који има за циљ увођење предузетништва као 

међупредметне компетенције. Први корак је био огледни час-радионица, 

реализована као вршњачка едукација у ОШ „Ђура Јакшић‖, а наредни је 

такође огледни час -радионица у ОШ „Вук Караџић‖. 

Идеје и жељене циљеве смо сами одредили, а то су производња хидролата из 

ароматичног и лековитог биља у школи „Ђура Јакшић― и прављење лабела за 

усне и дезодоранса на бази биља у школи „Вук Караџић―. 

Ученици ће током пројектних активности стицати употребљива знања и 

вештине, примењивати већ постојећа знања стечена у редовном наставном 

процесу и реализовати предузетничке идеје. Оно што је још важније је да се 

они јако радују оваквим часовима. 

Координатори пројекта наставнице биологије: 

 

Јелена Бибин, ОШ „Ђура Јакшић‖Зрењанин 

Ана Петров, ОШ „Вук Караџић‖ Зрењанин 
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Ученици III1 (учитељица Марина Мајнерић) су учествовали на ликовном 

конкурсу илустрација литерарних дела „Поштована децо, замислите―, који 

је, и ове године, отворио Центар за ликовно васпитање деце и омладине 

Војводине. Од 1764 рада, жири је одабрао 238 најуспелијих. Они ће бити 

изложени у оквиру изложбе поводом 65. Змајевих дечјих игара. Поносимо се 

успехом који је постигао Јован Нешић III1, наш мали сликар, јер ће и његов 

ликовни рад бити изложен на овој значајној изложби. 
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10. јун – Срећно, наши осмаци 

 

Испратили смо овога дана нашу бројну генерацију осмака. 89 високо бачених 

матурских капица, израђених са наставницом Моником Михић, означило је 

крај основног школовања за генерацију ученика која је 2014. године отворила 

„Ђурина― врата. 

 

 

https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/%D0%9E%D1%81%D0%BC%D0%B0%D1%86%D0%B8-2022-3.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/%D0%9E%D1%81%D0%BC%D0%B0%D1%86%D0%B8-2022-2.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/%D0%9E%D1%81%D0%BC%D0%B0%D1%86%D0%B8-2022-4.jpg
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Након поздравних речи директорке Весне Сакелшек и ученице Данијеле 

Каруовић, које смо чули преко школског разгласа, наши осмаци су с 

разредним старешинама Игором Јакшићем, Јованом Ђорђевићем и Верицом 

Пивк, праћени снажним аплаузом школских другара и наставника, изашли из 

„Ђуре―. 

Испратили смо их уз најлепше жеље за све оно што у будућем периоду стоји 

пред њима.  

 

 

Истог дана одржан је и Велики пролећни вашар у нашој школи, у циљу 

подстицања ученичког предузетништва, а у оквиру пројекта „ФинПис―. 

Вашар је реализован веома успешно захваљујући подршци ученика и 

њихових родитеља, наставника и наших суграђана. 

 

https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/%D0%9E%D1%81%D0%BC%D0%B0%D1%86%D0%B8-2022-1.jpg
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„Дани тарашких рода― - У оквиру ове манифестације организовано је 

такмичење за ученике виших и нижих разреда основних школа у писању 

песме, приче или драмског текста – Песнички вишебој. Ученици III3 

(учитељицa Светланa Радин) су на овом такмичењу освојили златно родино 

перо, а ученици првог разреда који похађају продужени боравак  (учитељица 

Надица Жеравица), освојили су бронзано родино перо.  

Тим поводом, 11.06.2022. одељење III-3 је са учитељицом Светланом Радин 

ишло у Тараш да преузме награду за свој успех. 

Организован је пригодан програм, а наши ученици су се лепо провели и 

пожелели да и следеће године учествују. 
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„Шеширијада― - Ученици I3, II1, II2, II3 и III3, и учитељице Биљана Перин, 

Зорица Трифунов, Зорица Јешић, Весна Лугоња и Светлана Радин су веома 

радо учествовали на овој креативној манифестацији. Ученици су најпре 

израдили необичне шешире на часовима ликовне културе, а парада шарених 

шешира у центру града, настављена је забавним програмом. „Пролећно коло― 

у Културном центру, повели су 13. јуна наши ученици II1 . 
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Њихову шетњу градом, као и наступ у Културном центру, пропратили смо и 

видеима на јутјуб каналу „Граднуличка школа―. 
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„Не љути се, човече!― и Микробит - Ученици V1 и VI3 су са наставницом 

информатике Татјаном Рајић, у току овог месеца припремили микробит 

уређаје за ученике другог разреда, како би они кроз игру поновили и 

проверили своје знање из математике. Микробитове су користили уместо 

коцкице за „Не љути се, човече―, као и за добијање задатка да помноже два 

задата броја, уз могућност провере тачности одговора помоћу истог 

микробита. Ученици VI3 су им помагали да прате правила игре, која су они 

осмислили и направили за своје мале другове, а све у циљу успешног 

коришћења микробит уређаја. 
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14. јун – Овога дана смо уприличили матурску свечаност у 

Културном центру. Кроз програм су нас успешно водиле Теодора 

Радичев VII1 и Ина Берар VII2. 

Своја одељења су тога дана испратиле старешине Верица Пивк, 

Игор Јакшић и Јован Ђорђевић. 

У опроштајном говору „осмаци― су се захвалили својим разредним 

старешинама и наставницима, учитељицама Гордани Кнежевић, 

Радосни Влајков и Зорани Ракић на уложеном труду, исказаном 

стрпљењу и разумевању за њихове ђачке несташлуке. 

Директорка школе се обратила матурантима са жељом да вредно 

наставе школовање у складу са својим интересовањима, а потом је 

наградила ученике носиоце дипломе „Вук Стефановић Караџић―. 

Ђак генерације – Данијела Каруовић (VIII2), као и Спортиста 

генерације – Сара Војнов (VIII1), награђени су и снажним аплаузом 

својих школских другара, наставника, родитеља и свих присутних 

на свечаности. 

У организацији свечаног програма, осим разредних старешина 

наших матураната, учествовале су наставнице српског језика, 

Данијела Прелевић и Марија Михајловић, Ивана Петричић, 

наставница музичке културе, а за техничку подршку били су 

задужени наставници Јован Ђорђевић, Миодраг Мијатов и Дарко 

Станков. Програмом је координирала наставница разредне наставе, 

Соња Вујаковић. 
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https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/PSL_1706_resize-1.jpg
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https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0-2022-19.jpg
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https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/06/PSL_1503_resize.jpg
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15. јун –Тражимо одговоре у школској библиотеци 

По ком јунаку носи име Јанков Мост? 

Када је у Јанковом Мосту отворена прва школа и ко је био њен први 

учитељ? 

Колико ђака је прошло кроз школу у Јанковом Мосту? 

Како је текао развој школства у овом малом банатском селу? 

Како данас изгледа школа у Јанковом Мосту? 

 

Одговоре су овога дана потражили у школској библиотеци ученици петог и 

шестог разреда из Јанковог Моста. Као основну литературу користили су 

монографију школе „Ђура – мој живот и моја љубав― из 2018. године (стр. 

31-32). Осим потребних одговора, у монографији се пронашло још штошта 

занимљиво – фотографије „Ђуриних― садашњих петака и шестака, а 

некадашњих ученика првог циклуса, који су наставу похађали у издвојеном 

одељењу наше школе у Јанковом Мосту. 

А шта вам је посебно лепо у Јанковом Мосту? 

 

Библиотекарки Светлани су одговорили без много двоумљења: „Волимо са 

долме  да посматрамо  залазак сунца. Заласци сунца нису нигде тако лепи као 

у Јанковом Мосту― ... 
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16. јун - У сали МЗ „Граднулица― приређена је овога дана промоција 

хармонике, коју су за наше млађе ђаке одржали професор Музичке школе 

„Јосиф Маринковић―, Бранислав Симић, и ученик другог разреда ове школе, 

Дарио Михаљевић … 

 

 



209 
  

 

Овог месеца је за наше ученике првог циклуса одржана презентација фудбала 

у школском дворишту. Одржали су је „Ђурини― бивши ученици, тренери 

школе фудбала „Граднулица јуниор―. Своју спретност на полигону, осим 

ђака, показале су и учитељица Светлана Радин и тичерка Сандра Палатинуш. 
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Ученици 3/1 и учитељица Марина су се средином овог месеца вратили с 

једног занимљивог путовања, које су организовали у току пројектне наставе. 

Посетили су Шпанију и Италију, видели неке од знаменитости ових 

европских, држава, упознали њихову културу и обичаје. У томе су им 

свесрдну подршку пружили родитељи, потрудивши се да припреме све како 

би едукативна тура у учионици била што уверљивија. Резултате истраживања 

о овим државама, ученици су насликовит начин приказали учитељици, 

одељенским другарима, а веома радо и својим родитељима. Након приче о 

Пикасу, кастањетама и фламенку, шпанском језику (у чему им је помогла 

наставница Моника Михић), кориди и тореадорима, уследила је она о 

римским цифрама, вулканима, гондолама и Паваротију. После овако 

садржајног путовања, морало се мало и презалогајити – 16. јуна су на менију 

3/1 били пица и тапаси. 
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17. јун - Наша екипа дечака, ученика  III разреда,  која је освојила 1. место у 

Војводини на 9. СОШОВ-у  у дисциплини „Мале олимпијске игре―,  

присуствовала је са Соњом Вујаковић, учитељицом која их је припремала, 

завршници овог значајног спортског надметања у Културном центру. 
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Наставничка екскурзија - Део колектива ОШ „Ђура Јакшић― је 18. и 19. 

јун провео дружећи се и обилазећи Палић, винарију ―Звонко Богдан― и 

Суботицу. 

 

 

 

У обиласку града - Ученици трећег разреда наше школе су са својим 

учитељицама Марином Мајнерић, Соњом Вујаковић и Светланом Радин 
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данас обишли језгро града у пратњи туристичког водича. 

Обишли су општину, музеј, галерију, православну и католичку цркву, а своју 

шетњу су завршили освеживши се сладоледом и лимунадом у оближњим 

посластичарницама. 
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Све значајне информације о упису у средњу школу, а у циљу што бољег 

информисања наших осмака и њихових родитеља, благовремено смо 

постављали на сајт школе ... 

 

21. јун - Манифестација „Футошко културно лето― је почела 20. јуна на 

платоу Културног центра Младост у Футогу. У оквиру планираног богатог 

целонедељног културног програма, 21. јуна је организовано уручење награда 

и признања најуспешнијим младим поетама на конкурсу „Љубав није само 

реч―. Наша Хелена Петровић III3, као млада ауторка чија је песма уврштена 

у Зборник најлепших дечјих поетских остварења, имала је прилику да на 

свечаности прочита своје стихове, а велику подршку су јој тога дана пружили 

учитељица Светлана Радин и одељенски другар Дарио Боршош. 
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22. јун - Почетак лета у одељењу II2 учитељице Зорице Јешић обележила је 

једна занимљива креативна активност. Летњу радионицу – честитка 

сладолед одржала је овог дана Маријана Мишић Андрић, мама ученице II2. 

 

 

 

 
 

 

 

Истог данаученици другог разреда су са својим учитељицама Зорицом 

Трифунов, Зорицом Јешић и Весном Лугоња, и наставницом енглеског језика 

Сандром Палатинуш уживали на часу међупредметног повезивања правећи 

занимљива слова положајем свог тела.  
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23.јун - Наши ученици II1 и учитељица Зорица Трифунов су овога дана 

имали незаборавно креативно искуство – посетили су своју одељенску 

другарицу Круну Дунђерски у „Луча атељеу―, а Крунина мама Санела, 

дипломирани дизајнер текстила, учила их је како да од старих мајица 

направе нове. Њихову посету и активности у атељеу забележили смо путем 

видеа који је објављен на школском јутјуб каналу ... 
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Истог дана на школском сајту се нашло „Писмо осмацима―, које је будућим 

средњошколцима упутио министар просвете и технолошког развоја ... 

 

 
 

Ритмичан и поетичан крај школске године у „Ђурином― боравку - 

Последња радна недеља протекла је у знаку припрема за завршну приредбу, 

на којој су главни гости били родитељи. Учитељица Надица и њени ученици 

су 23. јуна плесали и рецитовали, а радо су извели и песму за коју су 

награђени Бронзаним родиним пером у оквиру манифестације „Дани 

тарашких рода―. 

 

Део изведеног програма смо сачували и на јутјуб каналу „Ђурини― 

библиотекари― и „Граднуличка школа― ... 
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Активности „Ђуриних― библиотекара у току другог полугодишта - Наша 

библиотечка секција је друго полугодиште посветила читању и 

представљању Дневника Ане Франк (стрип-адаптација, Пчелица, 2020). 

„Ђурини― библиотекари су осмислили своју причу о Дневнику Ане Франк, у 

којој је главна јунакиња дванаестогодишња Књигами. Читали су, цртали и 

размишљали с Књигами, а на крају, уз помоћ библиотекарке Светлане, свој 

рад представили у форми неколико краћих видеа, који су објављени на јутјуб 

каналу ове школске секције. 
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24.јун 

 

 

Последњи наставни дан ученици II1 су провели у шетњи, након чега им је 

посебно пријало освежење у оближњој посластичарници. Наши другаци и 

учитељица Зорица Трифунов су обојили градске улице бојама својих нових 

мајица из „Луча атељеа―. 
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Играњац у I3 - Нико се у одељењу 1/3  учитељице Биљане Перин овога дана 

није наљутио, иако је турнир у „Не љути се, човече― био неизвестан до самог 

краја. 
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Након бројних активности које су успешно реализовали у школској 2021/22. 

години, ученици 3/1 су се овог дана врло радо одазвали позиву родитеља 

одељењског другара Петра Сремца. Провели су слатке тренутке са 

учитељицом Марином и драгом тичерком Сандром у посластичарници … 

 

 

 

Све значајне информације о реализацији завршног испита постављане су 

благовремено на школски сајт ... 

 

 

27, 28. и 29. јун - Наши осмаци су у простору Средње техничке школе 

полагали овај важан испит, а за своје понашање и однос према раду у току 

ова три дана добили су све похвале од стране дежурних наставника. Све 

значајне информације у вези са Завршним испитом наставили смо и даље да 

објављујемо путем школског сајта ... 
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30. јун – ПОСЕБНО НАСТАВНИЧКО ВЕЋЕ И ВЕЧЕ 

 

Овога дана, осим што смо на седници Наставничког већа сумирали 

остварено, договорили наредно и похвалили запажено, опростили смо се од 

наше драге Весне Сакелшек. Након седнице у свечаној сали МЗ 

„Граднулица―, уследило је последње колективно окупљање с директорком 

Весном,  којој 11. јула и званично престаје мандат директора ОШ „Ђура 

Јакшић― Зрењанин. Дружење у школском дворишту, испуњено емоцијама 

које су се развијале и неговале протеклих деценија у готово свакодневном 

заједничком раду, означило је пословни па и лични почетак за неке од нас. А 

чиме би се то почеци у школи могли лепше објавити него звуком школског 

звона? За то се побринула директорка Весна, предавши „Ђури―  симболичне 

поклоне. 

Те вечери, у посебно аранжираном школском дворишту, уз још једно 

креативно залагање Соње Вујаковић и одличну организацију директорки 

Весне и Маје, али и осталих чланова колектива, статистику с претходно 

одржаног Наставничког већа радо смо заменили романтичном светлошћу 

свећа, звуцима гитаре и препознатљивих „Ђуриних― вокала, наставника 

Владимира Илића и Ружице Миолски … 

Наредна седница Наставничког већа заказана је за 22. август. Од тог датума 

седницама ће председавати новоизабрана директорка школе, наставница 

енглеског језика с дугогодишњим радним искуством, Маја Алмажан. 

 

 

 

 
 

https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/07/Vesna-Sakelsek.jpg
https://www.osdjurajaksic.edu.rs/wp-content/uploads/2022/07/Maja-Almazan.jpg
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ЈУЛ 

2. јул - Ученици 4/3 су се овога дана опростили од учитељице Зоране Ракић. 

Свечани опроштајни програм, који је салу МЗ „Граднулуца― испунио 

песмом, шалом и игром, завршен је топлим загрљајима и понеком сузом. 

Наши ученици ће до септембра нешто од савладаног градива можда и 

заборавити, али не тако лако као и лекцију коју су тога дана добро поновили 

– „чему служи срце― с учитељицом се памти и носи даље. 

  

 

 

АВГУСТ 

22.август – седница Наставничког већа 

 

Последња седница Наставничког већа за ову школску годину одржана је  22. 

августа, у Свечаној сали МЗ „Граднулица― с почетком у 9:00.  Њоме је 

председавала новоизабрана директорка школе Маја Алмажан.  

Договорено је да  се 31. августа, у сали МЗ „Граднулица― организује пријем 

за прваке и њихове родитеље, као и предаја четвртака будућим одељенским 

старешинама – Гордана Кнежевић/Игор Јакшић, Радосна Влајков/Весна 

Врућинић, Зорана Ракић/Немања Бањац. 
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Летопис ОШ „Ђура Јакшић― Зрењанин 

воде:  

 

Светлана Бачулов, библиотекар школе 

 

Анамариа Шокарда, васпитач – 

активности огранка ОШ „Ђура Јакшић― у 

Јанковом Мосту  

 

Коректура: Сандра Палатинуш, наставник 

енглеског језика  

 

август, 2022. године 

 

 


